
XIV. évf. 3. szám 2024. március 

 

 
ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK 

 

 

Miniszterelnöki látogatás, az ablakomból nézve 
(februári lapzárta utáni hír) 

   Február 24-én, szombaton, Maroshévízre látogatott Marcel Ciolacu, Románia első minisztere.  

   Az ablakomból jó lehetőség adódott bentről szemlélni az eseményt. Kora reggel a Polgármesteri Hivatal 

előtt levő parkoló kiürült az addig ott levő autóktól. A polgármester és több alkalmazott is már reggel 7 óra 

után ott sürgött-forgott. 8 óra után egy tévéstáb érkezett, majd egy fekete hivatali (nem hévízi) autó, nem 

tartva be az egyirányú forgalmi táblát (helyi rendőr is látta), a hivatal hátánál behajt. 9 óra után több autó a 

Polgármesteri Hivatal előtt elhaladó európai úton szabálytalanul leparkol, hisz átjáró előtt és után 25 méterre 

tilos megállni (de ezt már évek óta nem büntetik a helyi rendőrök, pedig a Profi üzlet előtti két sávos úton ez 

mindennapos). Több lakos megindul a Művelődési Ház fele. 10 óra 14 perckor három fekete luxusautó és 

egy fekete kisbusz behajt a hivatal parkolójába. Kiszáll a miniszterelnök, akit a hévízi polgármester fogad. 

Bemennek a hivatalba, majd 10 perc múlva átmennek a Művelődési Házba. 12 óra, vége a művházi 

eseménynek, jönnek ki az emberek piros sálakkal. Több helyi lakos a sálat, miután kijön, leveszi, és zsebébe 

vagy a táskájába teszi. A nem helybéliek büszkén mennek tovább a sálakkal. Ciolacu miniszterelnök és 

kísérete bemennek a hivatalba. 12 óra 40 perckor mindenki készen áll az indulásra. A miniszterelnök a 

polgármesterünkkel együtt a hivatal előtti járdán levő közel 20 emberhez lépnek, kezet szorítanak, pár szót 

váltanak. 12:49-kor a hivatalos konvoj elhagyja a Polgármesteri Hivatal parkolóját. Pár órával később az 

internet jóvoltából megtudtam a Művelődési Házban lezajlott esemény egyes jelenetét. Innen tudtam meg, 

hogy az első miniszter kijelentette, hogy „…Székelyföld nem volt, és nem is lesz.”.  

  Sajnálkozva kell tudatnom Ciolacuval, hogy látszik, hogy a történelem nem az erőssége, hisz épp 

Székelyföldön járt, ami volt és lesz is. A képen Székelyföld határa 1702-ben. Czirják Károly 

 
 

Március van. Tavasz van… szemét van 
Eljött a várva várt tavasz is. Az illetékesek nekiláttak az úttesteken levő kátyúk betömésének, csakhogy a 

kisebb gödröket nem tömték be, így egy pár héten belül a kicsi gödrök az úttesteken nagyok lesznek. A 

szemét most is uralja a településünket. A Maros és a Toplicza patak szélei tele vannak pillepalackokkal és 

más szemetekkel, amiért az emberek a felelősök. A város utcái továbbra is porosak és szemetesek, ezt már 

sokan megszokták. Nem tudom elfelejteni, amikor nem is olyan régen egy hölgy elszívta a cigarettáját, a 

maradékot a földre dobta. Erre én oda is szóltam neki, hogy a kuka egy méterre van, miért nem dobja oda? 

Válasza „Talán neked kell feltakarítanod a földről”? És ha már március, akkor nőnap is volt. Nőnap előtt pár 

nappal Rómában voltam, ahol szűk egy hetet tartózkodtam. Március 6-án nagy sürgés-forgás volt a tereken, 

mindenki már szebbnél szebb virágokat vásárolt. Kíváncsian nézelődtem én is, és persze a kedvenc 

virágomat is megtekintettem, a rózsákat. Ott egy szál rózsa 0,80 euro. Vagyis közel 4 lej. Március 8, 

Maroshévíz. Rózsát akarok venni. Az ára 15-20 lej között van, egy szál. Ezt nem értem, az itteni fizetések 

sokkal kisebbek, mint odaát, de akkor a virágok miért olyan drágák? Ezt nem tudom felfogni! Siklódi Ildikó  
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Március 15 – Maroshévíz 
 

   Sajnálatos módon nem tudunk sokat azon hévízi 

lakosokról, akik az 1848-49-es harcokban részt vettek, 

csupán néhány nevet sorolhatunk fel: Urmánczy János, 

Urmánczy Kristóf, Oláh János, Kádár Jakab, Kádár 

József  honvéd huszár és későbbi topliczai közjegyző 

(1830-1897), Boros Ignác, Jákobi István, Ávéd Gergely, 

Ávéd János, Miklós Antal, Bíró Imre, Kelemen József, 

Dézsi Antal, Bajkó János, Lőrincz Sándor, Lőrincz 

István, György Péter, Csutak György, Csutak Péter, 

Horváth Sándor, Páll Imre, Siklódi Ferenc, Vada 

György, Kiss György, Imsel János, Palkó Antal, Bodor 

József, Spicz Albert (1822-1872), a római katolikus 

templomkertbe van eltemetve. Az itteni harcokban esett el 

Száva Izsák Antal (1771-1848) is. A forradalom leverését 

követően, Berzenczey László (1821 Kolozsvár-1884 

Budapest) főbiztos, 1849-ben Topliczára jön, majd pár nap múlva innen megy Moldáviába, Galacz, 

Konstantinápoly… követi Kossuth Lajost. Az 1847-es rendi országgyűlésen Marosszék követeként, majd az 

első népképviseleti országgyűlésen Marosszék választott képviselőjeként vett részt. Feltehetően ő volt az első 

magyar, aki körbeutazta a Földet, 1853-ban. Ugyanakkor azon szerencsés települések között vagyunk, 

melyről több feljegyzés is fennmaradt az itteni harcokról. 

 

   2024. március 15. Már a Nemzeti Ünnepünk előtti napon több magyarországi elöljáróság eljött 

Maroshévízre.  Szép napsütéses nap volt ezen a magyarság számára oly fontos napon, 15-én. 17 órától 

szentmise keretén belül emlékezett meg a hévízi magyarság a zsúfolásig 

megtelt római katolikus templomban.  László Áron plébános atya és 

Madaras Mihály Attila tiszteletes úr mondtak beszédet. Ezt követően 

Gyombolai Péter konzul úr olvasta fel Orbán Viktor miniszterelnök 

üzenetét, majd Fráter Olivér történész a szabadságharc eseményeiről beszélt 

a jelenlevőknek. Az ünnepi beszédek elhangzása után a Kemény János 

Elméleti Líceum diákjainak kitűnő műsora következett. Himnuszunk után a 

templomkertben koszorúzásra került sor. A megemlékezés koszorúit 

elhelyezték: Magyarország Bukaresti Nagykövetsége részéről Dr. Sáska 

Zoltán Attila diplomata, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusa részéről 

Gyombolai Péter konzul úr, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet részéről Fráter 

Olivér történész úr, Bende Sándor országgyűlési képviselő megbízottjai: 

Simon Izabella és Csibi Zalán. Barti Tihamér Hargita Megye Tanácsának 

alelnöke, koszorút helyezett el a helyi RMDSz elnöke és a település 

alpolgármestere Bodor Attila Béla, valamint Gombkötő Ciontea Ildikó, a 

Kemény János Elméleti Líceum részéről Deme Gabriella igazgatónő és Csűrös Emese tanárnő, Deme Károly 

elnök úr a Maroshévízi Magyarok Egyesülete részéről, Séra Ilona és Mohacsek Ákos a Kemény János Alma 

Mater Egyesület részéről, Pap Edmond a helyi római katolikus egyház részéről, Madaras Mihály Attila 

tiszteletes úr a helyi református egyház részéről, Czirják Károly és Bajkó Zsigmond a Dr. Urmánczy Nándor 

Egyesület részéről. (CZ. K.) 

 

Kihelyezett konzuli nap 

 
Április 10-én kihelyezett konzuli napra kerül sor Maroshévízen. Azok a személyek, akik szeretnék 

megkapni a magyar állampolgárságot, vagy útlevelet készítetni, de akik még nem jelentették be az 

újszülött gyerekeiket, keresztlevelet vagy házassági okmányokat szeretnének, feliratkozhatnak, 

érdeklődhetnek az alábbi telefonszámon: 0744136068. Köszönjük. M. H. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/1847
https://hu.wikipedia.org/wiki/Marossz%C3%A9k
https://hu.wikipedia.org/wiki/F%C3%B6ld
https://hu.wikipedia.org/wiki/1853
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A Felkelő Nap jelképe 
 

   Maroshévíz azon kevés települések közé tartozik, ahol a volt 

diktatúra a település történelmének nagy részét eltüntette. Itt gondolok 

a történelmi központra, amelyet 1978-82 között megsemmisítettek, 

vele együtt a 100 szobás Urmánczy-palotát is. De amiket eltüntettek, 

azt oldalakon át lehetne sorolni, de itt most nem ezt akarom megírni. 

A felkelő nap jelképe egy ősi magyar építkezési, díszítési jelkép, 

melyet a házak frontjára építettek. Maga a jelkép egy fából alkotott 

félkör, fontosabb órákat is megjelölve. Többen ezt az idő 

fogaskerekének is nevezik. Településünkön is több ilyen ház volt, 

van, ám e jelképek mára már egyre ritkábbak. A régeni úton négy 

ilyen volt, de sajnos a 

legszebbiket 2022-ben 

lebontották (jobb oldali kép). A 

gyergyói úton egy ház frontját 

díszíti, a Válya negyedben egy, 

Zsákhegyen két ilyet láthatunk. 

Sajnos mára egyes településeken egyes lakástulajdonosokat nem 

érdeklik az ősi jelképeink, inkább a modernet kedvelik, és eszerint 

alakítják házaikat is. Czirják Károly   

 

Mi lesz veled, Bánffy fürdő? 
 

   1228-tól 1948-ig a Bánffy fürdő és környéke a Bánffy 

család tulajdona volt, amíg elkobozta a kommunista hatalom 

a családtól. Az évszázadok során a fürdőtelep Maroshévíz 

egyik fénypontjává nőtte ki magát. Sajnos 1990 után hiába 

kérte vissza a család a fürdőt, ezt megtagadták, de mégis 

eladták idegennek. 1990 előtt a 27 fokos vizű strand mesebeli 

fenyvesekkel volt körbevéve. Az erdőben sétányok voltak. 

Igen, voltak, mert 1995 után egy szél néhány fát kidöntött, 

amiért erdővágást rendeltek el, és nem csupán néhány fát vágtak ki, hanem rengeteget, így a sétányokat is 

megsemmisítették, ahogy vontatták a fákat. A fürdő egyik jelképe a Bánffy Dezső villa volt, melyet 1882-

ben építettek. Ezt sem kapta vissza a család, hanem gyilkos elméknek köszönhetően 117 év után 

megsemmisítették, és ma is egy gödör tátong a helyén. Most március havában kimentünk sétálni, lássuk, 

milyen a fürdő. Csalódás ért, sok a szemét, de ami a legrosszabb, hogy a fürdőt még átkaroló fenyvesek nagy 

része le van pecsételve, ami azt jelenti, ezeket kivágják. Szóval nemsokára csupasz fürdőtelepünk lesz. 

Sétánk során elmentünk a vendéglő hátánál levő forráshoz, ami a település legtisztább vizét adta. Igen, csak 

adta, mert most nem lehet megközelíteni a sok szemét, fadarab miatt. 

   Mi lesz veled, Bánffy fürdő? Czirják Károly  

 

Varga Erzsébet rovata: Mária Treben patikája. 

 

Mária Treben jó tanácsai arra az esetre, ha a reggeleket és/vagy a napközbeni órákat 

megkeserítené a fáradékonyság: „A fáradság és kimerültség állapotát a testben 

mutatkozó vashiány váltja ki. Segítséget ígér a vastartalmú csalán. Kortyoljunk el 

reggelente egy csésze teát reggeli előtt fél órával, a nap további részében pedig 

elosztva még két további csészével. Treben asszony a borsmentalevél teáját is 

javasolja, ha gyors felfrissülésről van szó: „Csészénként egy púpozott teáskanálnyi 

borsmentát forrázzunk le, fél percig hagyjuk ázni, szűrjük le és naponta egy-három 

csészével kortyolgassunk el.” 
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A székely-magyar rovásírás emlékei - 106. rész 

 

Az Érmihályfalvi Csésze felirata, II. rész 

 
  Egy bronzkori csésze a Sárgaföldes gödörből… 

A csésze méretei Toroczkai L. Károly alapján: magassága: 

7 cm. Legszélesebb részén az átmérője (nem a kerülete!): 

9 cm. Talpának átmérője: 3, 2 cm. Szájának átmérője: 6 

cm. Toroczkai L. Károly a csésze aljáról is küldött 

fényképeket, de mesterjegyet, tulajdonjegyet nem vettem észre rajta.  Javaslatom, hogy nevezzük 

Érmihályfalvi Csészének! A felirat nem csak egy-két jel szabályos ismétlődéséből áll, tehát nem díszítést 

látunk, hanem közlésre szánt szöveget.  Az összerótt szöveg 11 betűt tartalmaz, három magánhangzót és 

nyolc mássalhangzót. Az írás jobbról-balra halad, de az első és utolsó betűt szépészeti okból megfordította a 

rovó, hogy mintegy keretként fogják közre a szöveget. Minden jel alakilag azonosítható a napjainkban 

székely-magyarnak nevezett rovásírás betűivel, a Kárpát-medence hiteles rovásemlékein megtalálhatók, 

többek között a Móra Ferenc által bemutatott Szeged-Fehértói orsógombon. Móra Ferenc nagyszerű régész is 

volt, nem csak nagyszerű író.  Kémenes Antal tanár, a Tászok-tetői kövek kutatója a 20. sz. elején a 

gyergyóalfalvi temető fejfáiról gyűjtött rovásbetűket, ezek között is láthatjuk a csésze jeleit, továbbá a 8. 

századi Battonyai Gyűrűn és a 14. századi Esztergomi Gyűrűn. A 13. századi homoródkarácsonyfalvi 

unitárius templom feliratával is egyezik két betű.  

   Ennek alapján a székely – magyar rovásírás betűinek hangértékeit használtam a megfejtéshez. Folytatjuk. 

Friedrich Klára  
 

Léleksarok 

Sorok között 

 Amikor a legbiztosabbak vagyunk egy dologban, akkor is rájöhetünk, hogy tévedtünk. Van egy olyan 

tulajdonságunk, hogy mindennek értelmet akarunk adni. Szeretjük rámondani a dolgokra, hogy „Á, tudom 

én...” Pedig kellene figyelni az ember szemét, gesztusait...lesni a szándékát, átélni a fájdalmát, vagy 

észrevenni a turpisságát.  

 Minden áldott nap tanulok valami újat. Sokszor csak úgy, az utcán, a boltban. Minél többet veszek 

észre, annál jobban érzem azt, hogy olyan keveset tudok a világról, az emberi természetről. Pedig sokat 

figyelem az Embert. A felnőtt és a gyerek verziót egyaránt. Elhangzó üzeneteket és a valódi rejtett 

tartalmakat, melyek mögöttük vannak, csak sejtem: 

„Oda nem engedlek és kész!”(Nagyon féltelek abban a környezetben, ha nem tudlak védeni, óvni, abba 

belehalok.) „Hisz tudod, hogy szeretlek!” (Ne képzelődj, már megint bizonyítanom kell?), vagy „A felnőttek 

hülyék” (Mi sosem akarunk olyanok lenni.) 

 Dr. David J.  Lieberman szerint az egyenes ember egyes szám első személyben beszél őszintén arról, amit 

gondol, érez, cselekszik, hibázik. Szerinte az, aki egyes szám második vagy harmadik személyben beszél, 

általában a témától eltávolodik, nem vállalja a felelősséget, a véleményét, a cselekedetét. A kisgyerekek 

énközpontúak. Janika, ha lelökte Marikát, aki megütötte a térdét, ami felhasadt, nem így fog fogalmazni: 

„Lelöktem Marikát, nagyon sajnálom”, hanem azt fogja állítani, hogy: „Marika leesett és megütötte magát.” 

Felnőtt viselkedik Janika módjára? Megbántottad te, vagy megharagudott, mert mindent túlreagál? Mert nem 

gondolkodik jól, stb... felfújni mindent, hát micsoda dráma! 

 Valahogy védenünk kell magunkat a káoszban. Mindenkinek nem lehetünk kiszolgáltatva. De jó 

figyelni. Magunkat és másokat. És javítani azon amin lehet. Folyamatosan. A zárójelek is fontosak, a 

lábjegyzetek is. Sokszor egy tekinteten múlik minden, vagy éppen annak hiányán. Versengünk, vagy inkább 

megértjük és kiegészítjük egymást? Egy hatalmas puzzle az egész világ. 

      Szeretettel, Lotti (lotticikk@gmail.com) 
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Szabó Erzsébet: Kár hogy hamar mentél 

 

 

Gyűlölöm a sűrű erdőt s a vadvirágos rétet, 

Hol a kezem, egykor, a kezedbe tévedt, 

Akkor halkan valamit a fülembe súgtál, 

Hogy röpke pillanat az élet, mese lesz talán. 

 

Mindem, mintha csak tegnap lett volna, 

Hogy a szívnek megszólalt a lejárt óra, 

De majd a mesének titka, az örök….. 

Nem mindenkinek hoz virágot a viruló tavasz. 

 

Ha mindig szeretni lehetne, és nem félni, 

Valakibe hinni, hogy a sors ne tanítson sírni, 

De nincs remény, ha a léleknek a csend zenél, 

Olyan kár, hogy hamar mentél. 

 

Nézd, milyen csillagos még mindig az ég, 

Tudod, a fényébe rejtőzik valami szép, 

Az elsüllyedt vágyak, ott az élet tengerén, 

Egy utolsó ölelés, csak ennyi az ajándék. 

 

Milyen furcsa ez az élet, repülnek az évek, 

De az a néhány boldog óra, már az megérte, 

Szívem mindig azt suttogta, légy enyém, 

Olyan kár, hogy hamar mentél. 

 

Dénes Géza: Tavasz 

 

Magas hegyen hótakaró, 

Völgyekben sok álmodozó. 

Álmodják, hogy itt a tavasz, 

S a természet újra fakaszt. 

 

A sok barka figyelmeztet, 

Közeledik a kikelet! 

Hóvirág és kék ibolya, 

Tavaszaink szép virága. 

 

Folyóparton a sok fűzfa, 

Nektárját csak bontja-ontja. 

Az orgona illatozik, 

Meleg tavasz közeledik. 

 

Gyermekláncfű rétnyi sárga, 

Csodás köntöst ölt magára. 

Ki e rétet megcsodálja, 

Nyáron lesz majd boldog párja. 
 

Varga Erzsébet: Március 

 

Eljött ez a hónap is, 

Március hónapja. 

Új reménnyel szikünkben, 

Álmodozva, mosolyogva. 

 

Mi, nőkről szól ez a hónap, 

Na meg a többi is, 

Sok virágot, szeretettől, 

Máris jobb a kedvünk is. 

 

Legyen minden nőnek 

Boldog nőnapja! 

Boldognak és szeretettnek 

Érezzék magukat! 

 

Egy kis csokor hóvirág 

Melegítse szíveteket, 

A mosoly az arcotokon 

Mindig jelen legyen. 

 

És mivel most, márciusban 

Jön a nyuszi is, 

Piros tojást hoz, 

Tele kosarával, vidáman ránk köszön:  

Boldog Húsvétot! 

 

Bajkó Zsigmond:  Kegyetlenek 

 

Elhagytad egykor az otthonodat, 

Mert más voltál mint a többiek, 

Te bíztál a szabad életedben, 

Ők hagyták a hazugság vezéreljen. 

 

Boldogak voltak nélküled, 

Mert nem zavartad a vétküket, 

Kínozták végtelenül a népet, 

Halálba hurcolták őket. 

 

Kész voltál értük te meghalni, 

Gondjukat akartad viselni, 

De téged ha erőd elhagyott, 

Mindenki hátat fordított. 

 

Péter Árpád:  IMA! 

 

               Az ima az embereket boldoggá tenné, 

               Nem lenne szegénység, nem lenne árva. 

               Szeretet lenne minden lakásban, 

               Az emberi gonoszság teljesen eltűnne, 

               A bántalmazás is örökre megszűnne. 

               Adj Uram Isteni szeretetet a szívekbe, 

               Hogy ne legyen okuk a gyűlölködésre. 
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100 éves Balázs Paula 
 

Március 26-án tölti be a 100. életévet a maroshévízi BALÁZS PAULA PÓLIXÉNIA. Sok egészséget és 

minden jót kívánunk neki. Településünkön Póli néni, ahogy nagyon sokan szólítsák a harmadik lakos, 

aki betöltötte a 100. életévet.  Sok egészséget kívánunk neki. M. H.  

 

154 éves a maroshévízi magyar oktatás (4). 
1914. október 4-én egyházközségi gyűlést tartottak a kántortanítói állás ügyében. Jelen volt többek között lovag Takó 

János, főesperes, Dr. Péterffy Lőrinc szárhegyi plébános, Ágoston Ignác maroshévízi plébános. A plébános jelentette, 

hogy a pályázatot a Közművelődés és a Népnevelő című lapokban kihirdették. Az állásra csupán Kovács Béla kisbácsi 

római katolikus kántortanító adta be pályázatát, kinek jó oklevele és kitűnő kántori képesítése volt, és személyesen is 

bemutatkozott. Miklós István szentszéki tanácsos, gyergyóalfalvi alesperes-plébános, valamint kerületi tanfelügyelő 

1914. október 10-én írt 700/1914 szám alatti felterjesztésében beszámol a maroshévízi tanítók választásáról. A 

választást lovag Takó János főesperes úr vezette. A kántortanítói állásra csak Kovács Béla kisbácsi kántortanító 

pályázott. A tanítónői állásra 6 okleveles tanítónő pályázott. Közülük az egyháztanács első helyre Vásárhelyi Gézánét, 

született Bakó Máriát jelölte ki. A második helyre a nagyszebeni származású Gottfried Genovévát jelölték, aki már két 

helyen is volt helyettes tanítónő. A tanítói állás harmadik helyére Mező Irén volt a jelölt, Kovács Béla kisbácsi 

kántortanító felesége. Gróf Majláth Gusztáv Károly püspök 1914. október 17-én Gottfried Genovéva tanítónőt nevezte 

ki a maroshévízi római katolikus elemi népiskolához, aki 3 év múlva, 1917-ben, elhagyta a katolikus elemi iskolát és a 

nagyszebeni Tereziánumban vállalt tanítónői állást. A plébános a 7727/1917-es számú utasítását, mely szerint a 

maroshévízi tanítónői működését kezdje meg, elutasította, hivatkozva a háborús időkben kialakult nehézségekre és a 

személyes megélhetési nehézségeire. Miklós István esperes, kerületi tanfelügyelő, 1914. december 22-én, a 432-es 

szám alatt iktatott felterjesztésében jelentette, hogy „a maroshévízi lelkész a katolikus iskola helyiségeit az állami 

iskola céljaira bérbe adta és a katolikus iskolát egy más, gyenge kis helyiségbe állította be.” Kérte a püspök urat, 

szólítsa fel a lelkészt, hogy a katolikus iskolát eredeti helyiségébe állítsa vissza. Deák Lajos királyi tanácsos, 

marosvásárhelyi tanfelügyelő 1916. december 22-én, a 4543/1916 szám alatti átiratában értesítette Majláth püspök 

urat, hogy „Maroshévízen a tanítás megkezdésére mostanában nincs kilátás.”  

 

 

 

Bajkó István – A hónap festménye 
 

 

Kutyafogathajtó verseny 
 

   Március 23-án és 24-én a borszéki Molnár S. E. 

szervezésének köszönhetően kerekes husky 

kutyafogathajtó versenyre került sor.  

Amint Molnár Sándortól, a verseny szervezőjétől 

megtudtuk, több csapat, sportoló iratkozott be közel 

100 kutyával az említett versenyre. Versenyeztek 

Zilahról, Marosvásárhelyről, Balánbányáról, 

Kolozsvárról, Szebenből, Csíkszeredából, 

Maroshévízről és természetesen Borszékről. Ami a 

maroshévízi eredményeket illeti, az alábbiak kaptak 

kupákat, okleveleket: Marc Gabriel különdíjat és 

Ichim Sándor bronzérmet a férfi kutyás szaladó 

versenyen. Részvételi díjakat kaptak: Kőműves 

Csilla és Kőműves Regina, szintén a kutyaszaladó 

versenyen. 

   Az esemény támogatói a helyi Polgármesteri 

Hivatal, a Romaqua ásványvíz-palackozó gyár, a 

La Doi Pasi cég és a Fitness Hostel cég. (Cz. K.) 

 

Röplabda 

Az Országos U19-es röplabda bajnokságban Maroshévízi ISK – Bukaresti CSM 2-3. 
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Jelölő küldöttgyűlés a maroshévízi RMDSZ-nél 
 

   Március 22-én 18 órától, zajlott le 

Maroshévízen a jelölő küldöttgyűlés 

a helyi RMDSZ szervezeténél. 

   A zsúfolásig megtelt székházban 

feltűnően sok volt a helyi fiatal. 

Amint megtudtuk Bodor Attila Béla 

elnök úrtól, közel 60 személy volt 

jelen a gyűlésen, ami sokatmondó, 

hisz a kis szórványtelepülésen az 

utóbbi években ilyen sokan nem 

voltak egyetlen gyűlésen sem. 

Fontos megemlíteni, hogy ez 

alkalommal kiemelten említette a 

gyűlésen több résztvevő is, hogy jó 

dolog, hogy végre megtörtént a 

közös összefogás a helyi RMDSZ 

és az EMSZ között, hisz mindkét 

elnök jónak látta, hogy itt 

szórványban nem szabad széthúzni, 

mert ez csak a magyarság kárára megy.  A gyűlés első felében Bodor Attila Béla helyi RMDSZ elnök úr 

beszámolt az elmúlt évek tevékenységéről, és köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik segítettek neki, akik 

támogatták tevékenységében. Továbbá a választmányba új tagokat fogadtak el, így mára megtörtént az 

egyesek által régóta várt fiatalítás. Ugyanakkor egyöntetűen megszavazták, hogy Bodor Attila Béla jelöltesse 

magát a polgármesteri székért való megmérettetésben. A gyűlés utolsó perceiben szavazás által eldőlt a 

rangsorolás a június 9-én tartandó önkormányzati választásokra, így egy teljes, reprezentatív fiatal listával 

vehet részt a helyi RMDSZ.  Íme a listavezetők: 1. Bodor Attila Béla, 2. Balázs Zoltán, 3. Bajkó Zsigmond, 

4. Ciontea Ildikó, 5. Csatlós István.  

   Győzzön az összefogás! (czirják)  

 

 

Tojáslikőrös amerikai krémes – Sárig Csilla rovata. 
 

 

Hozzávalók: A tésztához: 7 db. tojássárgája, 20 dkg. 

cukor, 15 ek. víz, 2 ek. étolaj, 20 dkg. finomliszt, 2 ek. 

kakaópor, 1 csomag sütőpor, 1 csipet só. A krémhez: 2 

csomag vaníliás pudingpor, 6 dl. tej, 7 db. tojásfehérje, 10 

ek. cukor, 2 dl. tojáslikőr. A tetejére: 4 dl. habtejszín, 3 

ek. porcukor, 1 csomag habfixáló, reszelt csokoládé. 

Elkészítés. A sütőt előmelegítjük 180 fokra. Egy tepsit 

kibélelünk szilikonos sütőpapírral. A tojássárgákat 

habosra keverjük 15 ek. vízzel, a cukorral és az olajjal. A 

lisztet, a kakaóport, a sütőport és a sót összekeverjük egy 

másik tálban, majd a tojássárgájás masszába szitáljuk. A tésztát az előkészített tepsibe simítjuk, majd az 

előmelegített sütőbe tesszük, és 20 perc alatt készre sütjük. A krémhez a pudingporból és a tejből sűrű krémet 

főzünk. A tojásfehérjéket a cukorral kemény habbá verjük, majd óvatosan beleforgatjuk a forró pudingba. 

Hozzáadjuk a tojáslikőrt is. A krémet még melegen a sütőből kivett kakaós piskóta tetejére kenjük, és a 

tésztát visszatesszük 10 percre a 180 fokos sütőbe. A kisült tésztát hagyjuk teljesen kihűlni. A tejszínt a 

porcukorral és a habfixálóval kemény habbá verjük, és a kihűlt pudingos sütemény tetejére kenjük. Reszelt 

csokoládét szórunk a tetejére. 
 

 

https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/tojassargaja/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/cukor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/viz/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/etolaj/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/kakaopor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/sutopor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/so/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/vanilias_pudingpor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/tej/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/tojasfeherje/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/cukor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/tojaslikor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/habtejszin/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/porcukor/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/habfixalo/
https://www.mindmegette.hu/receptlista/hozzavalok/reszelt_csokolade/
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Csempekályha építés, javítás és pucolás…Víz és lefolyószerelés 

(réz, pvc, ppr….). Külső és belső burkolás. Konditerem 

hölgyeknek, munka és tűzvédelmi eszközök, ruhák kaphatók. 

Gázpalackcsere. Érdeklődni a 0740990165-ös telefonszámon. 

Eladó jó állapotban levő főző csempekályha. 

Érdeklődni lehet az alábbi 

telefonszámon:0748597701 

  

 

 

Eladó méz, eladó méhcsaládok . 

Méhkaptárok gyártását, vállaljuk. 

Érdeklődni a 0744693028,  

0743507482 telefonszámokon 

lehet. 

************************************************** 

Eladó legelő és termőföld Kelemen-patakán. Érdeklődni a: 

0749568650 telefonszámon lehet 

 

 

Eladó régi goblenek, érdeklődni a 0747602088-as számon. 
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